SC6~30#7

4-5x¢
M
THK
~—=7f
4-S2
W2
SC6~30f
SNAE LM =&
gopE | B | B | Be | BmE 5vT |BUAILE | SEE
. J | w
M| w|L|B|B|cC sxt | BWUS: | 0o | .oee
SC6UU | 18 | 30 | 25 | 20 | 5 | 15 | M4x8 M3 9 | 15
SCBUU | 22 | 34 | 30 | 24 | 5 | 18 | Mm4xs M3 1| 17
SC10UU | 26 | 40 | 35 | 28 | 6 | 21 | M5x12 | M4 13 | 20
SC12UU | 20 | 42 | 36 | 305 [ 575 | 26 | M5x12 | M4 15 | of
SC18UU | 30 | 44 | 39 | 33 | 55 | 26 | M5x12 | M4 15 | 20
SC16UU | 385 | 50 | 44 | 36 | 7 | 34 | Msxi2 | a4 19 | 25
SC20UU | 42 | 54 | 50 | 40 | 7 | 40 | M6x12 | M5 21 | o7
SC25UU | 515 | 76 | 67 | 54 | 11 | 50 | M8x18 | M6 26 | a8
SC30UU | 595 | 78 | 72 | 58 | 10 | 58 | M8xi8 | M6 30 | 39
%) BREED D > —F MEAEN TV B, 80CET X HBADERAGEI T Eal),
THEEIC K DMAMICENEZ 7Y L RBEU =7 Ty Y 1 LM-MGE IBAD F T,
HEDBYUZ7 T v alCKBHOHEH
HEbBUZFIvra | FURES
Y — U= SC 13UV | imsetEmm
Y=L SC13 |Zi4Es
25 YU REHY— Ut [SC 13U | StsEe
#1855~ 0—Rid7 I N AT
[4-60 AnAIXK BT EEREL TS https://tech.thk.com




